

未来几天全市降水仍然频繁

7月全市已出现6次暴雨天气,比常年偏多184%

本报聊城7月29日讯(记者 谢晓丽 实习生 刘桥桥) 进入7月以来,聊城市降水频繁,降水量异常偏多。7月1日至28日,全市共出现6次暴雨天气,平均降水量369.3mm,超过1956年以来7月份历史降水极值。

聊城市气象台专家介绍,今年7月,聊城降水量异常偏

多。7月1日到28日我市共出现6次暴雨天气过程,全市平均降水量369.3毫米,较常年130.2毫米,偏多184%,超过1956年以来7月份历史降水极值(1961年316.7毫米)。

进入7月以来,3日至4日聊城市出现中到大雨,南部县市出现暴雨。8日至14日全市出现连阴雨天气,其中9日大部分地区出现大雨,冠县、聊城、茌平出现暴雨;10日北部地区大到

暴雨;13日大部分地区出现暴雨,冠县出现大暴雨;18日至19日全市出现中雨,莘县、临清出现大雨。22日至23日全市出现大到暴雨,茌平出现大暴雨。其中,25日至26日中北部县市遭遇新中国成立以来第三大暴雨,持续的强降水造成农田和城区低洼地段积水。

29日,聊城市气象台再次发布重要天气预报,预计未来几天聊城市降水频繁。其中29

日下午至夜间,聊城市将有一次强降水过程,降水时伴有雷暴、大风等强对流天气。8月1日至2日,阴有较大降水过程。

具体预报如下:29日傍晚到夜间:多云转阴有小到中雨并伴有雷电,30日白天转多云,北风转南风2~3级,雷雨时阵风7级,25~34℃;31日:多云,南风2~3级,26~34℃;8月1日:阴有雷阵雨,南风2~3级,26~33℃。

头条相关

城区防汛队员 全员待命

本报聊城7月29日讯(记者 张召旭) 29日,气象台发布重要天气预报,29日下午至夜间聊城将有强降水过程。记者从聊城市市政工程管理处获悉,城区400余名防汛队员处于待命状态,部分防汛队员已经上街巡查下水道井盖是否堵塞,一旦发生强降雨可随时上街排水。

29日下午1点左右,城区开始阴云密布,1点半左右开始降雨,并伴随有雷电。降雨没多久,城区一些低洼路段的非机动车道上开始有些许积水,但很快降雨就结束了。当天下午,城区有断断续续有几次降雨,但整体降水量不大。

聊城市市政工程管理处工程科科长王锋元介绍,他们28日就收到了气象台的降水信息,目前城区防汛办公室400余名防汛队员处于全员待命状态,主要强降雨来袭,可立马投入防汛抢险工作。此外已经有一批防汛队员已经上街巡视下水道井盖排水口是否有堵塞现象,并及时清理井口堵塞物。

120万人口受灾 经济损失4.3亿

本报聊城7月29日讯(记者 邹俊美) 记者从聊城市民政局获悉,7月26日暴雨致120万人口受灾,直接经济损失4.3亿元。

聊城市民政局救灾科工作人员介绍,26日大暴雨致聊城全市120万人口受灾,受灾面积12.6万公顷,其中包括农田和大棚。3.6万公顷农田绝产。损坏房屋3690间,倒塌1018间,很多房子是被水冲垮的。紧急安置867人,大多把受灾群众安置到亲友家。直接经济损失4.3亿元。农业经济损失4亿元。

晒书

29日上午,聊城大学附近一家书店门前摆满了潮湿的书。店员介绍,暴雨冲进房间,把书弄湿。趁着29日上午没下雨,店员把书都摆在了外面晾晒,然后便宜销售。

本报记者 邹俊美 摄



西湖馨苑地下室进水,电梯歇业三天

物业:正24小时排水,大部分电梯可以使用了

本报聊城7月29日讯(记者 任洪忠) 28日,城区西湖馨苑小区的小高层的部分电梯还不能使用,不少高层市民抱怨,从周五开始下雨电梯就歇业,已经三天了,上下楼带东西都困难。物业工作人员表示,正在24小时排水,大部分电梯恢复使用。

26日凌晨,聊城城区突降暴雨,由于降水比较急,城区大街小

巷都积满了水。上午8点左右,站前街水深处半米多,浅处也30多厘米。站前街西侧的西湖馨苑小区也积满了水,地下室不同程度的进水,电梯停电不能使用。

26日上午,记者走访西湖馨苑小区A区的6座小高层,每个单元的电梯都不能使用。“今天8点多出门,发现电梯不能用了,电车还在楼上,弄不下去。”市民张先

生说,在11楼上下楼太麻烦了,下雨进水,电梯不能使也没好办法。

28日上午9点,记者再次走访了小区小高层,A5、A6、A12电梯等还不能使用,其他电梯可以使用了。“希望小区快点弄好电梯,都三天了,每天上下楼提电车电源,都快累死了。”住在10层的李先生说,住在高层一停电就完了,上下楼太累。

西湖馨苑物业工作人员表示,因为地下室进水,电梯最低位置比地下室位置还低,进水后电梯自动断电。工作人员24小时坚持排水。站前街上的积水也流进了小区,工作人员除了抽水,还到地下室扫水,用吹风机把电梯吹干,现在多数电梯可以使用,他们会尽快处理,在保证安全的前提下恢复电梯使用。

向排水沟排水流入农田起争执

村民抱怨受淹农田存水更多,企业说没有影响

本报聊城7月29日讯(记者 任洪忠) 28日,经济开发区许营镇付庄村村民反映,连续降雨导致农田积水难排,面临绝产,而地边的一家企业还往外排水,致使农田积水更多。

28日下午,记者来到付庄村博奥克生物公司前,公司门前路两边的庄稼地里有很多积水,一半看不到庄稼,一半玉米地被泡,部分倒伏。在门口可以看到排水沟,有不少积水。村民带记者走进企业里面,可以看到一个抽水泵和塑料排水带。

“昨天就阻止排水的人,不让他往西面沟里排水,西面沟和庄稼地是连着的,水都淌到地里了。”村民徐女士说,当时排水的人员就把排水带子挪到边。“本来庄稼地就淹了,再往地里

排水更排不迭。”

村民贾女士说,东边地块的村民一来,排水的人就往西面排,夜里他也偷偷排。庄稼地本来地势低,积水难排,现在企业里面的积水都排到地里,庄稼更遭殃。“企业里面有个大坑,很多水都排出来了,下雨淹庄稼不怪他们,但是雨后他们排水就得找他们,他们企业还不出面。”

在现场排水的师傅表示,他是受他的领导委托,负责往沟里排水,村民反映问题后他就不排了,现在企业领导不出面,村民不让他走。

记者联系了排水师傅所说的领导,该负责人解释,是博奥克的人让他们排的水,得找企业。

博奥克生物公司工作人员介绍,

庄稼地里本来就是暴雨淹得不行了,不是他们的原因,他们排水量有限,也只往排水沟里排水。

●相关链接

144.1万亩农田积水

本报聊城7月29日讯(记者 张超) 据市防办资料,7月25日至26日全市普降大到暴雨,造成大面积农田积水,加上前期持续降雨多地积涝成灾。

据农情系统初步统计,全市有144.1万亩农作物田间积水严重,具体灾害损失正在进一步核实。受淹面积比较大的县有茌平县、高唐县、东昌府区和开发区。